

# 江苏省人民政府大事记

(2003.7.1-31)

3日 省和省军区领导李源潮、梁保华、冯敏刚、徐国健、王武龙、何权、曹卫星、林恺俊等出席江苏省残疾人联合会第四次代表大会开幕式。大会由执行主席、副省长何权宣布开幕。省委副书记冯敏刚代表省委、省人大、省政府、省政协向大会表示热烈祝贺。

● 省委书记李源潮、省长梁保华和省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之等会见由农业部副部长刘坚率领的国务院非典防治工作督查组一行。督查组在宁期间，蒋定之代表省委、省政府向督查组作了非典防治工作的专门汇报。副省长张桃林、黄莉新，省政府秘书长李小敏等分别参加了会见和座谈。

4日 省委书记李源潮、省长梁保华会见前来我省调研的民政部部长李学举。副省长何权陪同李部长在宁调研。

● 省长梁保华到省防汛防旱指挥部视察时强调，防汛工作事关人民群众的生命财产安全，事关经济社会发展，事关社会稳定，是一项关系全局的大事。现在，我省已进入主汛期，各地各部门要强化领导，落实措施，周密部署，科学调度，防洪排涝，确保安全。副省长黄莉新、省政府秘书长李小敏等陪同视察。

● 省长梁保华察看正在建设中的南京奥林匹克体育中心工程，慰问工程建设者。要求科学组织、精心施工、严格管理、高标准、高质量地建设好南京奥体中心工程。省政府秘书长李小敏等随同考察。

● 省残联第四次代表大会圆满闭幕。大会聘请省委副书记冯敏刚为省残联名誉主席，选举副省长何权为省残联主席团主席。

5日 省委、省政府在南京隆重召开全省防治非典型肺炎工作表彰大会。省领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、任彦申、冯敏刚、孙安华、徐国健、赵少麟、蒋定之、王国生、王珉、罗志军、吴齐、王武龙、吴瑞林、张桃林、黄卫、林祥国等出席表彰大会。省委书记李源潮在表彰大会上发表讲话。省长梁保华主持大会。省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之作抗非工作总结。大会授予省疾病预防控制中心等50个单位“全省防治非典型肺炎工作先进集体”称号，授予殷凯生等56个同志为“全省防治非典型肺炎工作先进

个人”称号，追授耿文灿、潘少和2名同志“全省防治非典型肺炎工作先进个人”称号。

● 省委书记李源潮、省长梁保华再次就当前全省防汛工作作重要指示。梁省长要求服从命令，顾全大局，严密部署，周密安排，确保安全。当日，省委副书记张连珍，副省长黄莉新赶赴淮河水海道，实地察看沿线防汛排涝情况。

● 省长梁保华深入雨涝严重的里下河地区，检查防汛工作。梁保华省长专程来到里下河腹部的高邮市三垛镇和司徒镇，实地察看防汛排涝工作，代表省委、省政府向奋战在抗洪排涝第一线的干部群众表示亲切慰问。

● 副省长张卫国在苏州乐园出席江浙沪携手“同游江浙沪”江苏首游式，向来自江浙沪三地的游客和有关领导致欢迎辞。

● 副省长李全林受省委书记李源潮、省长梁保华委托，专程赴盐城会见来盐城考察汽车项目的韩国现代集团董事长郑梦九一行。

6日 省长梁保华到淮河流域视察防汛工作。梁省长首先乘船察看了淮河干流入洪泽湖湖口，听取有关汇报，接着又来到淮河干流中因行洪而被水围困的富淮滩，慰问灾民，商量解除洪水之忧的长安之计。梁省长强调，淮河防汛抗洪是我省当前防汛工作的重中之重，要高度重视，全力以赴，严密防守，防洪排涝，确保人民群众生命财产安全，确保淮河防洪安全。

● 省委副书记张连珍在兴化市召开里下河地区防汛工作会议，强调要认清严峻形势，强化大局意识，坚持科学态度，团结防汛抗灾。副省长黄莉新出席会议并讲话。

7日 省长梁保华、副省长黄莉新再次来到省防汛指挥部，与水利、气象等方面的专家会商当前汛情和发展变化趋势，研究当前抗洪排涝的措施。

● 省政府在苏州专题召开部分市工业形势分析座谈会。副省长李全林到会并讲话。

8日 省政府在洪泽县三河闸管理处召开淮河流域防汛工作会议，会议强调各地各有关部门要充分认识汛情的严峻形势和发展趋势，紧急动员和部署，迎战可能出现的更大洪涝灾害，夺取今年淮河流域防汛抗洪全面胜利。省委书记李源潮到会看望与会同志，省长梁保华出席会议并讲话。省委常委、省委秘书长赵少麟参加了会议。副省长

黄莉新对做好当前淮河流域抗洪排涝工作作了全面部署。

8—9日 省长梁保华到淮河流域、里下河地区检查防汛抗灾工作。梁省长先后冒雨到泗洪县峰山乡、泗阳县穿城镇和兴化市垛田镇察看灾情,慰问受灾群众,还察看了洪泽湖三河闸、淮河入海水道淮安枢纽,强调要充分认识淮河流域面临的严峻汛情,迎战可能出现的更大洪涝。

10日 省长梁保华在张家港市会见韩国浦项集团会长李龟泽一行,宾主进行了亲切友好的交谈。省委常委、苏州市委书记王珉参加了会见。

● 省委副书记任彦申,省委常委、宣传部长王国生,副省长张卫国,在扬子江畔的南京港新生圩集装箱码头隆重举行“点击扬子江”——著名网络媒体联合采访江苏沿江开发系列活动启动仪式。启动仪式由王国生主持,任彦申讲话。

10—12日 张桃林、张卫国、李全林、何权、黄卫5位副省长和省长助理陈宝田等分别赴连云港、淮安、扬州、盐城、泰州和宿迁6市检查指导防汛抗灾工作,看望慰问干部群众和参加防汛抢险的部队官兵,进一步部署防汛抗洪各项措施。

11日 省长梁保华深入地处于下河地区的宝应县和洪泽湖周边地区金湖、洪泽县检查防汛抗洪工作。在宝应射阳湖镇,梁省长关心地询问受灾群众的生活安排情况,与当地干部商讨如何帮助受灾群众尽快恢复生产。在横跨淮河入江水道金湖大桥上,梁省长详细了解有关汛情,对金湖县在这次行洪中顾全大局,克服战线长、压力重等困难,为我省淮河流域防汛抗洪大局作出的贡献给予了充分肯定。在洪泽湖大堤,梁省长要求加强巡查值守,对堤防薄弱环节及时组织进行加固,确保洪泽湖大堤的安全。

● 副省长何权陪同民政部副部长杨衍银到盱眙、泗洪两县检查防汛救灾工作。

12日 副省长黄卫在常州出席第三届江苏省园艺博览会闭幕式并讲话,对园博会的圆满闭幕表示热烈祝贺。

13日 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝和中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉,在省委书记李源潮、省长梁保华的陪同下,到淮安市实地察看淮河和里下河地区水情及防洪设施,深入抗洪一线慰问防汛民工和护堤人员。温家宝总理听取了我省有关防汛工作情况的汇报,对江苏一手抓防汛抗洪,一手抓经济建设取得的成绩给予充分肯定,强调要加强领导,统一指挥,科学调度,严密防守,夺取抗洪救灾的全面胜利。

14—15日 南京军区政委雷鸣球和省领导李

源潮、梁保华等深入金湖、盱眙、泗洪抗洪一线,察看黎农河、石港内护堤、鲍集行洪区、临淮镇大堤等险工险段,详细了解汛情灾情,看望和慰问抗洪一线指战员,勉励大家同心协力,团结一致,再接再厉,夺取全面胜利。

15日 省长梁保华主持召开省政府第11次常务会议,认真贯彻落实胡锦涛总书记、温家宝总理关于淮河流域防汛抗洪救灾工作的重要指示精神,研究部署下一阶段防汛抗洪救灾工作。

16日 省委常委、常务副省长蒋定之向省政协九届二次常委会议通报全省非典型肺炎防治工作和上半年经济和社会发展情况,以及下半年工作安排。

● 省委副书记任彦申,副省长张卫国在南京接受两岸媒体“长三角黄金沿岸行”联合采访团的采访。张卫国副省长就台湾记者提出的行政效率和沿江发展与环境保护如何同步等问题作了回答。

18日 省领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、冯敏刚、孙安华、徐国健、赵少麟、吴齐等出席共青团江苏省第十二次代表大会开幕式。

● 省委、省政府给南京军区发去感谢信,感谢军区驻江苏部队在我省淮河流域发生特大洪涝灾害、抢险救灾最危急关头,广大官兵和地方干部群众一起,筑起一道道抵御洪水冲击的钢铁长城,谱写军民团结奋战洪涝的英雄赞歌,抗洪抢险夺得了阶段性胜利,向奋战在抗洪抢险一线的广大指战员致以衷心的感谢和崇高的敬意。

● 第六届全国残疾人运动会组委会成立大会暨第一次全体人员会议在南京举行。中残联、国家体育总局和省领导梁保华、郭建模、张发强、冯敏刚、何权出席会议并讲话。

● 省委书记李源潮、省长梁保华在南京会见来江苏进行工作调研的国家税务总局局长谢旭人、总经济师王力一行。

19日 省长梁保华主持召开省政府第12次常务会议。会议认真分析当前全省经济形势,研究下半年经济工作部署,要求再接再厉,乘势而上,保持当前经济持续快速稳定增长的好势头,千方百计将非典和洪涝灾害造成的损失补回来,努力解决经济运行中的薄弱环节,确保实现全年经济社会发展目标。

20日 副省长黄卫在南京会见新西兰前总理、新西兰国际教育有限公司董事长珍妮·希普利夫人,宾主进行了亲切友好的交谈。

21日 省政府发出《关于严格土地管理坚决制止违法用地行为的通知》,提出了切实制止和纠

正各类违法用地行为的六个方面的要求。

23日 省委、省政府在宁召开领导干部会议，分析当前我省经济形势，部署下半年经济工作。省委书记李源潮主持会议。省委副书记、省长梁保华代表省委、省政府就上半年经济形势和下半年经济工作主要任务作重要讲话。

24日 副省长何权在南京会见法国圣戈班穆松桥股份有限公司执行副总裁凯越一行。

25日 省政府召开第二次全体会议。会议以“三个代表”重要思想和党的十六大精神为指导，认真贯彻省委十届五次会议精神，回顾总结上半年的工作，明确下半年政府工作任务，要求各级政府再接再厉，乘势而上，扎实工作，全面完成和超额完成今年经济和社会发展的各项任务，为实现富民强省、“两个率先”的奋斗目标作出新的贡献。会议由副省长吴瑞林主持。副省长张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫，省长助理陈宝田，省政府秘书长李小敏出席会议。

● 省委书记李源潮、省长梁保华在南京会见专程来江苏调研的建设部部长汪光焘一行，感谢建设部对江苏城市建设的关心和支持。此前，汪部长听取了副省长黄卫和南京、徐州、苏州、南通、淮安五市领导的汇报，并实地考察了南京市的城市建设。

● 省委副书记、省双拥工作领导小组组长张连珍，副省长、省双拥工作领导小组副组长何权，省军区副政委、省双拥工作领导小组副组长杨森出席省双拥工作领导小组全体成员会议。何权主持会议并讲话。张连珍在讲话时强调，做好双拥工作，支持部队建设，服务“两个率先”。

● 副省长张卫国出席外贸工作座谈会并讲话，强调咬定全年目标不动摇，以开放促发展，为实现“两个率先”挑重担。

28日 全省军队转业干部安置工作会议在南京召开。会前，省委书记李源潮、省长梁保华对做好军转安置工作作了重要批示。副省长何权、省军区副政委杨森、省武警总队政委温凯宾等出席会议。

29日 省政府召开全省贯彻《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法》电视电话会议。省长梁保华对会议作重要批示。副省长何权出席会议并讲话。

● 省委副书记、省委农村工作领导小组组长张连珍，副省长、省委农村工作领导小组副组长黄莉新出席领导小组会议并讲话，强调认真抓好各项政策措施落实，确保完成全年农民增收目标。

30日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江

苏省军区、南京市人民政府在南京人民大会堂隆重举行军民联欢会，热烈庆祝中国人民解放军建军76周年。联欢会前，部队和地方领导亲切会面，共叙军民鱼水情。南京军区、南京军区空军、江苏省军区、驻宁军事院校领导朱文泉、雷鸣球、董万瑞、马殿圣、刘成军、熊自仁等；省和南京市领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、徐国健、赵少麟、罗志军、李佩佑、叶坚、张艳、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫、王荣炳等出席联欢会。南京军区部队业余文艺骨干演出了题为《小島——大海的勋章》的综艺节目。

● 我省召开领导干部会议，传达全国防治非典工作会议精神。省委书记李源潮、省长梁保华分别传达了胡锦涛总书记、温家宝总理的重要讲话。省委、省人大、省政府、省政协和南京市领导及省有关方面负责同志出席会议。

31日 省委书记李源潮、省长梁保华等一行冒着高温，专程去舟桥某旅驻地，亲切看望广大部队官兵，代表省委、省政府和南京市向他们表示慰问。李源潮在会见抗洪立功战士时，发表了讲话。军地领导张连珍、赵少麟、吴齐、何权、王海棠、刘华建、林恺俊、杨森、李小敏和南京市领导王浩良等陪同慰问。

● 省政府在南京召开全省农村卫生工作会议。会议强调加强农村公共卫生建设，推进农村社会全面进步。省委书记李源潮会前专门作出批示。省长梁保华出席会议并讲话。

● 省长梁保华主持召开省政府第13次常务会议。会议讨论并原则通过了《江苏省招标投标条例(草案)》、《江苏省劳动合同条例(草案)》、《江苏省公共场所治安管理条例(草案)》、《江苏省文物保护条例(草案)》，决定将这4个地方性法规草案提请省人大常委会审议。

● 副省长吴瑞林在国务院召开的全国进一步整顿土地市场秩序电视电话会议后，就我省认真贯彻落实国务院电视电话会议精神，切实加强土地管理，进一步做好我省治理整顿土地市场秩序工作讲了话。

● 副省长何权走访慰问省武警总队一支队、省消防总队。省武警总队总队长顾惠琪和省消防总队有关负责同志向何权副省长一行介绍部队建设、双拥等情况。

● 省委、省政府领导李源潮、梁保华、王寿亭、任彦申、冯敏刚、张连珍、徐国健、赵少麟、吴齐、吴瑞林、何权等出席观看省军区举行的《再唱九九艳阳天》专题文艺演出。